

娱乐

“周一星剧场”第四季 多部高校原创精品将上演



新快报讯 记者徐绍娜报道 广州大剧院周一星剧场第四季不久前启动,本季展演不仅有国家艺术基金支持项目,新作品、新主题、新形式以及全新孵化团队的亮相,也让这一季看点不断。同时,本季还全新推出“剧星说”,周一星剧场进校园巡讲活动鼓励大学生原创创作,并在剧院、社区、图书馆、博物馆等地举办形式多样的配套艺术活动,包括读剧会、戏剧工作坊、音乐导赏会、公益课堂等。

本季打头阵的是两部来自星海音乐学院的作品,一部是即将于11月13日在广州大剧院实验剧场首演的原创舞剧《少年》,聚焦快速发展的社会大潮下赤诚少年的“乡愁”情,以舞剧的艺术形式展现,同时融合“舞蹈剧场”的手法与概念,表现

在社会巨变中,中国少年的个人奋斗史,小人物视角里的中国社会发展史。此外,星海音乐学院与广州大剧院联合制作的环境剧场《星海!星海!》已于冼星海逝世74周年纪念日10月30日在星海音乐学院沙河校区首演。

这一季中还有一部国家艺术基金支持的作品,是来自华南理工大学的原创大型室内乐《秦粤时空》,以南北丝绸之路起点为创作源泉,结合传统与现代的音乐语言和创作技法,体现南北丝路文化的历史风貌,带领观众在气势磅礴的交响乐声中感受“丝绸之路”的独特之美。

本季周一星剧场还将重磅推出两个广州大剧院D艺空间全新孵化团队——疯狂锅巴喜剧社与本我表

演坊,他们将首次在周一星剧场的舞台向观众展示他们的原创作品《胎记》。本我表演坊这一季带来《桂园夜话》,这是一部颇有“新版聊斋”味道的汉服剧,讲述明朝年间豪门恩怨和人鬼情缘。以“诡故事”的外壳,探讨关于爱情的内核。

这一季周一星剧场集结了来自粤港澳大湾区三地的优秀高校原创作品,他们立足社会现实,力图用全新的艺术形式诠释当代青年的百态人生。据介绍,周一星剧场进行到第四季,已经展示了50部作品,共有来自13所高校的18个艺术团体和9个民间原创团队、2425名青年原创艺术人才在广州大剧院闪亮登场。创艺青年用自己的方式解读生活、表达人生,离梦想更近一步。

《受益人》路演 柳岩:我演岳淼淼代入很多自己真实的情感

■新快报记者 聂青/文 龚吉林/图

由宁浩监制,申奥导演的《受益人》已于11月8日上映。上映当日,导演携主演柳岩、大鹏来到了广州接受媒体采访。作为坏猴子厂牌2019年度全新力作,影片继续取材现实,借情感关系中的谎言与真心,展现小人物在残酷现实中的互相拥抱取暖的温情力量。其中柳岩演绎了一位真挚动人的网红主播,她坦言在其中融入诸多自己真实的情感。

电影《受益人》的故事围绕两个男人、一个女人展开,大鹏所饰演的落魄代驾、单亲父亲吴海,与柳岩饰演的网红主播岳淼淼原本分属两个平行世界,因张子贤所饰演的会计钟振江精心布局引岳淼淼踏入婚姻骗局谋取保金,将吴海和岳淼淼的生命轨迹交错缠绕在了一起。

大鹏和柳岩在片中都有了突破以往的演出,尤其是柳岩,将一位大大咧咧,又善良本真、渴望真情的网红主播演得十分传神。柳岩也表示,演岳淼淼这个角色代入了自己很多真实的情感,“我真的是湖南人,小时候在广州读书,我在广州生活了十年,我也北漂过,我把这种漂泊的感受完全投入了这个戏中。”柳岩感慨,这次是自己和大鹏经历12年友情等来的一部一起主演的爱情喜剧作品,“感觉以后也没有这样的机会了”。

在宁浩监制下的作品,已有《我不是药神》珠玉在前,面对是否有压力的疑问,导演毫不犹豫回答“会”。说到宁浩对于《受益人》的支持,申奥表示主要是剧本方面。近来有不少电影将拍摄场景放在重庆,《受益人》也是使用重庆方言,展现重庆市民生活的电影,说到这样的缘由,导演回答得坦承,“因为全国找了很多地方,发现只有重庆有合适的桥,可以拆下来给我们拍摄的桥。”



“动画学院奖”落幕 《摩登超市》获得最佳短片



新快报讯 记者梁晓雯报道 第十九届北京电影学院动画学院奖闭幕式暨颁奖礼日前在京举行,现场共揭晓和颁发了论文、剧本、企业、特别、动画专业类二十多项大奖,其中《摩登超市》获得最佳短片、《放映家》获得最佳导演、《专治不开心》获得最佳创意。

动画学院奖是由北京电影学院动画学院创立于2001年的专业性动画评奖活动,十九年来北京电影学院动画学院奖始终秉承“鼓励与推动具有独立精神与创造性的动画创作,不断挖掘与充分展示动画作为艺术的多样性,为真正热爱动画艺术的人提供展现自我与互相交流的机会,促进动画创作中的学术发展”的宗旨,以其专业性、学术性、权威性,受到社会各界的一致好评,被誉为“中国动画短片的‘奥斯卡’”。

当天出席闭幕式的嘉宾有:手冢治虫工作室导演月岗贞夫、韩国漫画家金政基等,各界的动画电影爱好者,与莅临现场的校友和学生共同见证了盛典。

动画学院奖评委会主席徐铮表示,希望鼓励与推动具有独立精神、拥有创造性的动画作品,不断挖掘与充分展示动画这一门艺术的多样性,为真正热爱动画艺术的人提供展现自我与相互交流的平台,促进动画创作中的学术发展。李剑平表示除了常规评奖外,动画学院奖还设立了许多以老一辈艺术家名字命名的专项奖学金,希望以此激发同学们的中国原创精神,把这些优秀中国精神传递下去。

郎朗妻子 签约环球音乐

献唱《冰雪奇缘2》中文推广曲《回忆之河》

新快报讯 记者徐绍娜报道 环球音乐中国近日宣布,与郎朗妻子、“德国钢琴演奏家”吉娜·爱丽丝正式签约。

吉娜·爱丽丝7岁就登台演奏,在威斯巴登国际钢琴比赛、慕尼黑国际青年钢琴比赛等钢琴大赛中相继获奖,赢得了业界的关注。之后,吉娜·爱丽丝在柏林爱乐厅与世界一流乐团——柏林交响乐团合奏过三次音乐会。此外,她还相继师从于知名钢琴大师德国柏林艺术大学的László Simon和Klaus Hellwig教授以及郎朗的恩师加里·格雷夫曼。

据了解,吉娜·爱丽丝正式加盟环球音乐后,将通过环球音乐发行更具多元化和影响力的音乐作品,以创作型歌手身份示人,个人首支唱作歌曲即将发行。

此外,在正式宣布签约环球音乐之际,吉娜·爱丽丝也将献声年度动画巨制《冰雪奇缘2》中文推广曲《回忆之河》,这也是她首次正式献声电影原声带。伴随摇篮曲般的旋律,吉娜在轻吟浅唱间。